

飞龙中学常报小记者主题活动

不负春光,尽享科技魅力

阳光铺洒在路面上,和煦的春风吹散了前一日阴雨所带来的冷和湿,在这乍暖还寒、翠绿满目的日子里,飞龙中学常报小记者们共赴嬉戏谷采访体验,大家收获颇丰。



微风指引我

“过山车,敢不敢?”“怎么不敢,走!”只因一声回应,我们众人踏上了未知的征程。随着铃声响起,设备缓缓启动。一点一点上升,嬉戏谷的全景越来越清晰生动。突然地,设备有节奏地开始转动,360度翻转,一阵失重感席卷全身,可随之而来的,是放松,是一种从未感觉过的松弛,耳边除了风声,听不到任何的喧嚣,仿佛整个世界只剩我一人。想着想着,风停了、车停了,喧闹热烈的世界回来了。

下车后,转头是山,布满阶梯,向上爬,是热血,是青春。挥洒汗水后,大家坐在山顶的

台阶上,相视一笑。远处,青山绵延,雾气缭绕,嬉戏谷显得那么的渺小,而我,在这磅礴的大自然面前更是沧海一粟。微风阵阵,拂过衣袂,绵延的山脉,青翠的松柏,远处的竹林、茶园,无一不在向我渲染大自然的魅力。向上望,是无尽的湛蓝,向下看,是无尽的阶梯,是啊,要回程了。

天空依然阳光灿烂,跟来时没有区别,只是太阳转到了西边。虽终会落幕,却不失烂漫,微风带着甘甜,青草落入了余晖,多彩的云霞勾勒出无数精彩的图案。

飞龙中学七(14)班 王思琪
指导老师 杨琴

飞翔

抬头,目光所及,是高耸入云的过山车。蜿蜒在空中,宛若游龙,直冲向上,冲破云霄。“我们去玩那个吧!”组员拉着我的衣角,指着过山车兴奋地对我说。“好,我陪你!”我虽然害怕,但还是坚定地答应了。

顺着路,我们来到了过山下车下,听着一声声尖锐的叫声,我的心中情不自禁地打了个咯噔。推开冒险之门,踏上空中之路,虽紧张,也激动。走过漫长的过道,走近过山车,它庞大的身躯令我畏惧。但我想起自己的信誓旦旦,只得打起精

神。我义无反顾地坐了上去,晃了晃身前的安全带。待到一切准备就绪,我的座位将我腾空而起,我以一种蜷缩的状态面朝大地。机器开始快速升高,我眉头紧锁,眼帘紧闭,我怕我一睁眼,看不到令人安全的土地,只有万丈高空。

我悄悄地睁开眼睛,心飞了起来。敞开心扉,我已不惧万丈高空。不远处的狮子山在骄傲地抬起头,静心聆听,它似在为我勇敢的飞翔仰天长啸。

飞龙中学七(14)班 王明轩
指导老师 杨琴

乐游嬉戏谷

嬉戏谷内有一座不算高的小山,我们几个男生相约比赛,看谁先到达山顶。望着那近百米的高度,我的斗志瞬间被它激活了,但事实是我太小瞧它了,它不仅的高度,还有陡坡,爬到半山腰就累得停下了脚步。停下来让发抖的大腿放松放松,让每分钟高达120次的心跳缓缓。再次抬头看着那依旧高大的台阶,已经登顶的朋

友们,我不甘心停下脚步,也不甘心败给这小小的一座山,鼓足气,一气奔跑到达山顶。

山上的新鲜空气直扑胸口,那一阵阵的春风轻柔地吹拂着我,身上的每一处细胞都在欢快地跳舞,我高兴地大声欢叫。微风拂过,下山一路轻松。

飞龙中学七(11)班 张澜
指导老师 何曙

嬉戏谷一瞥

站在嬉戏谷顶峰,远处青山连绵,明明有堂皇华丽的城堡,有那屹立的石山,可那被葱葱绿林簇拥的树屋却第一时间流转在眼眸,它身后是一座高塔,双手似那蝙蝠的翅膀,仔细看去手掌竟是一片绿林,它生在其中是多么的威严肃立,可看着可怕的它,却把木屋小心翼翼地护在心中,现在想来那看似令人胆寒的神情不仅代表危险、阴暗,更是一种守护吧。

垂下眼眸,映入的是那碧蓝的泉水,一旁的“女侠客”手中拎着一壶水,水从中喷出再流入泉水,形成一种循环,这想法也当真巧妙呢!

飞龙中学七(11)班 徐嘉琪
指导老师 何曙

美在采风

一进入嬉戏谷,我便被那眼前的景象所吸引。巨大的城堡矗立在广场中央,高耸入云的塔尖犹如童话世界的入口。广场上,五彩斑斓的气球飘扬在空中,吸引了许多游客驻足观赏。我仿佛置身于一个童话世界,心情愉悦不已。

嬉戏谷的中心有很多好玩刺激的游乐项目。我尝试了,感受到了那速度与激情的碰撞。其中最好玩的是过山车,让我体验到了飞驰的快感,仿佛置身于风中,让我瞬间忘记了烦恼。

这次嬉戏谷的采风之旅,让我们深刻体会到了科技的力量,也让我们思考了科技与人类社会的关系。在未来的日子里,我们要更加珍惜科技带给我们的美好生活,同时也要关注到科技对人类社会的影响,让我们在享受科技带来便利的同时,也能保持一颗对自然的敬畏之心。

飞龙中学七(14)班 王烁涵
指导老师 杨琴



共创科技新时代,发展美好新未来

刚入园区就让人眼前一亮,各种游玩的地方让人心潮澎湃。“摩尔庄园”“梦幻擎天”“圣殿山”“兽血征程”等娱乐场地让我热血沸腾。这片大陆让人觉得有趣,里面的4D电影让人震撼,当身下所坐的椅子向前挪动,你已身处于那个虚拟世界,各种生动的场景,让人拍案叫绝,让人在真实与虚幻的世界中穿梭遨游,体会其中无限的乐趣。

对于圣殿山,我无论如何也想向大家展示一下它的壮观。当你站在山脚下仰望他,

你会觉得兴奋期待,同时也有一些退缩,但当你怀着这么一份心情爬到半山腰时,回头一看,你已经可以大概浏览一遍嬉戏谷了,尽管很累,但双脚却是止不住地向上爬,同时又怀着一份好奇,期待着山顶的景色又是怎样一番迷人。当你真正爬上山顶之时,你就能俯瞰整个嬉戏谷了,将一切尽收眼底,有“一览众山小”的感受,一切皆在我的脚下,感受清风与阳光,放松身心,平复心绪。

飞龙中学七(14)班 崔佳琪
指导老师 杨琴

嬉戏谷游记

初登嬉戏谷,只觉这里充满了科幻和魔法元素,不知这里却带给我意外的震撼。

真正令我震撼的是矗立于嬉戏谷之巅的壮丽景色,然而,想要近距离欣赏这美丽的景色,还得越过这折磨人的阶梯。“蜀道难,难于上青天。”不亚于现在的台阶。尽管每一大级都有星座介绍和守护神,却仍改变不了我早已筋疲力尽的事实。我一步步地向前奔跑,越往上,对身体素质的要求越高,路上甚至有一位同学放弃登山。

可即便如此,周围人不断前进的奋进精神,也成为我不朽的动机。

“加油!”我心里默念着。在登上第十一个星座后,我已经力不从心了,手和脚都不听使唤了,休息的欲望充斥着脑袋。“跟上啊!”耳边吹过一阵风,原来是上面的人正在呼喊,我又产生了信念。终于,我登上了巅峰。果然,美好的事物,都需要努力作为铺垫,成功没有那么容易。

飞龙中学七(14)班 姚可
指导老师 杨琴

坚持

刚到嬉戏谷的时候我就按耐不住自己的激动,迫不及待地想去看看嬉戏谷的悬崖秋千。

解散后我与朋友们便开始向山上前进,但当我看到那多到数不过来的阶梯时,心里有些想打退堂鼓。当看到朋友们一个个充满信心的样子,也在心中为自己默默加油。与好友们一股脑地向前冲,可到了山腰时又像泄了气的球一样。一点力气也使不上来,小腿也酸溜溜的。这时的太阳正折射出耀眼的光芒,脸也好似一颗熟透了的大苹果。就在累得快要放弃时,一阵凉爽的清风拂过我的脸颊,连同

内心的燥热也被这股微风一并带走。我与朋友们相互一看,不约而同地笑出了声,接着向山顶前进。

当我爬上山顶的那一刻,清风经过,留下一片清爽,内心是无比的喜悦。坐在台阶上,向下望去,依旧有人努力向前走。而我向前望去,耳边是朋友们的欢声笑语,而前方则是一片曙光。

是啊!正如那句“山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达。”正是有了“坚持”,青春才更加绚丽,人生才更加夺目。

飞龙中学七(10)班 沈悠然
指导老师 陆炎